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問 1【性別】 

１ 回答者の属性                            

問１ あなたの性別をおたずねします。 

 

 

 

 

 

 

 

【前回調査との比較】 

 
回答者数 

1 2 
 

女性 男性 無回答 

平成２８年度調査 
人数(人) 983 546 437 0 

構成比  55.5% 44.5% 0.0% 

平成２２年度調査 
人数(人) 446 249 193 4 

構成比  55.8% 43.3% 0.9% 

 

  

女性, 55.5%

男性, 44.5%

無回答, 0.0%

【平成２８年度調査結果】

Ｎ＝983

 「女性」が５５．５％、「男性」４４．５％とやや女性が多くなっています。 

１． 女性                   ２． 男性  
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問 1【性別】 

【参考】平成２８年度 久喜市の人口と世帯数 

  総人口と総世帯数 

  男（人） 女（人） 合計（人） 世帯数（世帯） 

４月 77,057 77,167 154,224  63,661 

５月 77,112 77,206 154,318  63,794 

６月 77,127 77,206 154,333  63,906 

７月 77,158 77,223 154,381  63,986 

８月 77,122 77,229 154,351  64,054 

９月 77,106 77,231 154,337  64,098 

１０月 77,073 77,219 154,292  64,149 

１１月 77,068 77,197 154,265  64,213 

１２月 77,092 77,178 154,270  64,263 

１月 77,074 77,167 154,241  64,318 

２月 77,078 77,131 154,209  64,379 

３月 76,991 77,105 154,096  64,367 

※毎月 1日現在の値になります 
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問 2【年齢】 

回答者の属性                            

問２ あなたの年齢はおいくつですか。(平成２８年８月１日現在の満年齢) 

 

 

 

 

 

 

 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

全体 7.5%

全体 12.6%

全体 14.6%

全体 14.8%

全体 26.6%

全体 23.9%

全体 0.0%

女性 7.9%

女性 12.6%

女性 15.8%

女性 16.8%

女性 25.3%

女性 21.6%

女性 0.0%

男性 7.1%

男性 12.6%

男性 13.3%

男性 12.1%

男性 28.1%

男性 26.8%

男性 0.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

無回答

全体 女性 男性

 全体では、「６０歳～６９歳」が 26.6%と最も多く、次いで「７０歳以上」が 23.9%の順

となっています。男女別で見ると、女性・男性ともに全体と同じ順になっています。 

１． ２０～２９歳        ２． ３０～３９歳        ３． ４０～４９歳 

４． ５０～５９歳        ５． ６０～６９歳        ６． ７０歳以上 
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問 2【年齢】 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5 6   

２０～ 

２９歳 

３０～

３９歳 

４０～

４９歳 

５０～

５９歳 

６０～

６９歳 

７０歳

以上 
無回答 

平成 28年度調査 

【全体】 

人数 983 74 124 144 145 261 235 0 

構成比  7.5% 12.6% 14.6% 14.8% 26.6% 23.9% 0.0% 

平成 28年度調査 

【女性】 

人数 546 43 69 86 92 138 118 0 

構成比  7.9% 12.6% 15.8% 16.8% 25.3% 21.6% 0.0% 

平成 28年度調査 

【男性】 

人数 437 31 55 58 53 123 117 0 

構成比  7.1% 12.6% 13.3% 12.1% 28.1% 26.8% 0.0% 

平成 22年度調査 

【全体】 

人数 446 57 63 73 80 86 81 6 

構成比  12.8% 14.1% 16.4% 17.9% 19.3% 18.2% 1.3% 

平成 22年度調査 

【女性】 

人数 249 32 34 44 49 47 47 2 

構成比  12.9% 13.7% 17.7% 19.7% 18.9% 18.9% 0.8% 

平成 22年度調査 

【男性】 

人数 193 25 28 29 31 39 40 1 

構成比  13.0% 14.5% 15.0% 16.1% 20.2% 20.7% 0.5% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 3【職業】 

回答者の属性                            

問３ あなたの職業をおたずねします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

全体 27.2%

全体 6.4%

全体 17.9%

全体 3.5%

全体 16.0%

全体 1.2%

全体 23.8%

全体 3.3%

全体 0.8%

女性 15.4%

女性 3.8%

女性 27.3%

女性 1.8%

女性 28.8%

女性 1.5%

女性 17.2%

女性 3.5%

女性 0.7%

男性 41.9%

男性 9.6%

男性 6.2%

男性 5.5%

男性 0.0%

男性 0.9%

男性 32.0%

男性 3.0%

男性 0.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

会社員・団体職員

自営業・自由業

パート・アルバイト

公務員・教員

家事専業

学生

無職

その他

無回答

全体 女性 男性

 全体では、「会社員・団体職員」が 27.2%と最も多く、次いで「無職」が 23.8%の順と 

なっています。 

男女別で見ると、女性では、「家事専業」が 28.8%と最も多く、次いで「パート・アルバイト」

27.3%の順となっています。一方、男性では、「会社員・団体職員」が 41.9%と最も多く、次

いで「無職」が 32.0%の順となっています。 

１． 会社員・団体職員  ２． 自営業・自由業    ３． パート・アルバイト 

４． 公務員・教員     ５． 家事専業       ６． 学生 

７． 無職          ８． その他（               ） 
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問 3【職業】 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5 6 7 8 
 

会
社
員
・ 

団
体
職
員 

自
営
業
・ 

自
由
業 

パ
ー
ト
・ 

ア
ル
バ
イ
ト 

公
務
員
・ 

教
員 

家
事
専
業 

学
生 

無
職 

そ
の
他 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 267 63 176 34 157 12 234 32 8 

構成比  27.2% 6.4% 17.9% 3.5% 16.0% 1.2% 23.8% 3.3% 0.8% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 84 21 149 10 157 8 94 19 4 

構成比  15.4% 3.8% 27.3% 1.8% 28.8% 1.5% 17.2% 3.5% 0.7% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 183 42 27 24 0 4 140 13 4 

構成比  41.9% 9.6% 6.2% 5.5% 0.0% 0.9% 32.0% 3.0% 0.9% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 

構成比 
          

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 

構成比 
          

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 

構成比 
          

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5 6 7 8   

会
社
員
・ 

団
体
職
員 

自
営
業
・ 

自
由
業 

パ
ー
ト
・ 

ア
ル
バ
イ
ト 

公
務
員
・ 

教
員 

家
事
専
業 

学
生 

無
職 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 
人数 983 267 63 176 34 157 12 234 32 8 

構成比  27.2% 6.4% 17.9% 3.5% 16.0% 1.2% 23.8% 3.3% 0.8% 

20～29歳 
人数 74 41 1 7 6 4 11 2 1 1 

構成比  55.4% 1.4% 9.5% 8.1% 5.4% 14.9% 2.7% 1.4% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 65 7 14 9 22 0 3 3 1 

構成比  52.4% 5.6% 11.3% 7.3% 17.7% 0.0% 2.4% 2.4% 0.8% 

40～49歳 
人数 144 64 9 40 3 18 1 4 3 2 

構成比  44.4% 6.3% 27.8% 2.1% 12.5% 0.7% 2.8% 2.1% 1.4% 

50～59歳 
人数 145 43 12 45 9 26 0 5 5 0 

構成比  29.7% 8.3% 31.0% 6.2% 17.9% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0% 

60～69歳 
人数 261 49 25 56 6 44 0 69 10 2 

構成比  18.8% 9.6% 21.5% 2.3% 16.9% 0.0% 26.4% 3.8% 0.8% 

70歳以上 
人数 235 5 9 14 1 43 0 151 10 2 

構成比  2.1% 3.8% 6.0% 0.4% 18.3% 0.0% 64.3% 4.3% 0.9% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 4【結婚】 

回答者の属性                            

問４ あなたは、結婚されていますか。同棲や事実婚も含みます。 

 

 

 

 

 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

結婚している

73.1%

結婚している

72.7%

結婚している

73.7%

結婚していたが、

離別・死別した

10.5%

結婚していたが、

離別・死別した

13.0%

結婚していたが、

離別・死別した

7.3%

結婚していない

16.3%

結婚していない

14.1% 結婚していない

19.0%

無回答 0.1% 無回答 0.2% 無回答 0.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全体 女性 男性

結婚している 結婚していたが、

離別・死別した

結婚していない 無回答

 全体では、「結婚している」が 73.1%と最も多く、次いで「結婚していない」が 16.3％の

順となっています。男女別で見ると、女性・男性ともに全体と同じ順になっています。 

１． 結婚している  ２．結婚していたが、 離別・死別した  ３． 結婚していない 
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問 4【結婚】 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

結
婚
し
て
い
る 

結
婚
し
て
い
た
が
、 

離
別
・
死
別
し
た 

結
婚
し
て
い
な
い 

無
回
答 

平成 28年度調査 

【全体】 

人数 983 719 103 160 1 

構成比  73.1% 10.5% 16.3% 0.1% 

平成 28年度調査 

【女性】 

人数 546 397 71 77 1 

構成比  72.7% 13.0% 14.1% 0.2% 

平成 28年度調査 

【男性】 

人数 437 322 32 83 0 

構成比  73.7% 7.3% 19.0% 0.0% 

平成 22年度調査 

【全体】 

人数 446 322 47 62 15 

構成比  72.2% 10.5% 13.9% 3.4% 

平成 22年度調査 

【女性】 

人数 249 173 32 35 9 

構成比  69.5% 12.9% 14.1% 3.6% 

平成 22年度調査 

【男性】 

人数 193 148 15 27 3 

構成比  76.7% 7.8% 14.0% 1.6% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3   

結
婚
し
て
い
る 

結
婚
し
て
い
た
が
、 

離
別
・
死
別
し
た 

結
婚
し
て
い
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 719 103 160 1 

構成比  73.1% 10.5% 16.3% 0.1% 

20～29歳 
人数 74 15 1 58 0 

構成比  20.3% 1.4% 78.4% 0.0% 

30～39歳 
人数 124 85 2 37 0 

構成比  68.5% 1.6% 29.8% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 107 7 30 0 

構成比  74.3% 4.9% 20.8% 0.0% 

50～59歳 
人数 145 116 11 18 0 

構成比  80.0% 7.6% 12.4% 0.0% 

60～69歳 
人数 261 218 31 12 0 

構成比  83.5% 11.9% 4.6% 0.0% 

70歳以上 
人数 235 178 51 5 1 

構成比  75.7% 21.7% 2.1% 0.4% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 5【配偶の職業】 

回答者の属性                            

(問４で、「1.結婚している」と回答した方にお伺いします) 

問５ あなたの配偶者の職業をおたずねします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=719 

 

全体 30.3%

全体 5.1%

全体 16.4%

全体 4.5%

全体 10.2%

全体 0.1%

全体 30.3%

全体 2.2%

全体 0.8%

女性 43.3%

女性 6.0%

女性 6.8%

女性 6.5%

女性 2.5%

女性 0.0%

女性 31.5%

女性 2.3%

女性 1.0%

男性 14.3%

男性 4.0%

男性 28.3%

男性 1.9%

男性 19.6%

男性 0.3%

男性 28.9%

男性 2.2%

男性 0.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

会社員・団体職員

自営業・自由業

パート・アルバイト

公務員・教員

家事専業

学生

無職

その他

無回答

全体 女性 男性

 全体では、「会社員・団体職員」及び「無職」が 30.3%と最も多くなっています。（同率１位） 

 男女別に見ると、女性では、「会社員・団体職員」が 43.3%と最も多く、次いで「無職」が

31.5%の順となっています。一方、男性では、「無職」が 28.9%と最も多く、次いで「アルバ

イト・パート」が 28.3%の順となっています。 

 

１． 会社員・団体職員  ２． 自営業・自由業    ３． パート・アルバイト 

４． 公務員・教員     ５． 家事専業       ６． 学生 

７． 無職          ８． その他（               ） 



第２章 調査結果            

16 

 

問 5【配偶の職業】 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5 6 7 8   

会
社
員
・ 

団
体
職
員 

自
営
業
・ 

自
由
業 

パ
ー
ト
・ 

ア
ル
バ
イ
ト 

公
務
員
・ 

教
員 

家
事
専
業 

学
生 

無
職 

そ
の
他 

無
回
答 

平成 28年度調査 

【全体】 

人数 719 218 37 118 32 73 1 218 16 6 

構成比  30.3% 5.1% 16.4% 4.5% 10.2% 0.1% 30.3% 2.2% 0.8% 

平成 28年度調査 

【女性】 

人数 397 172 24 27 26 10 0 125 9 4 

構成比  43.3% 6.0% 6.8% 6.5% 2.5% 0.0% 31.5% 2.3% 1.0% 

平成 28年度調査 

【男性】 

人数 322 46 13 91 6 63 1 93 7 2 

構成比  14.3% 4.0% 28.3% 1.9% 19.6% 0.3% 28.9% 2.2% 0.6% 

平成 22年度調査 

【全体】 

人数 - - - - - - - - - - 

構成比 
          

平成 22年度調査 

【女性】 

人数 - - - - - - - - - - 

構成比 
          

平成 22年度調査 

【男性】 

人数 - - - - - - - - - - 

構成比 
          

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5 6 7 8   

会
社
員
・ 

団
体
職
員 

自
営
業
・ 

自
由
業 

パ
ー
ト
・ 

ア
ル
バ
イ
ト 

公
務
員
・ 

教
員 

家
事
専
業 

学
生 

無
職 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 
人数 719 218 37 118 32 73 1 218 16 6 

構成比  30.3% 5.1% 16.4% 4.5% 10.2% 0.1% 30.3% 2.2% 0.8% 

20～29歳 
人数 15 10 0 1 1 1 1 0 1  

構成比  66.7% 0.0% 6.7% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 

30～39歳 
人数 85 54 2 7 10 11 0 1 0 0 

構成比  63.5% 2.4% 8.2% 11.8% 12.9% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 

40～49歳 
人数 107 61 4 19 8 11 0 4 0 0 

構成比  57.0% 3.7% 17.8% 7.5% 10.3% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 

50～59歳 
人数 116 65 8 19 11 3 0 7 2 1 

構成比  56.0% 6.9% 16.4% 9.5% 2.6% 0.0% 6.0% 1.7% 0.9% 

60～69歳 
人数 218 26 18 55 2 26 0 82 5 4 

構成比  11.9% 8.3% 25.2% 0.9% 11.9% 0.0% 37.6% 2.3% 1.8% 

70歳以上 
人数 178 2 5 17 0 21 0 124 8 1 

構成比  1.1% 2.8% 9.6% 0.0% 11.8% 0.0% 69.7% 4.5% 0.6% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 6【子ども】 

回答者の属性                            

問６ あなたにお子さんはいますか。同居していない場合も含みます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

全体 16.1%

全体 45.0%

全体 14.4%

全体 1.9%

全体 19.3%

全体 3.3%

女性 17.2%

女性 45.2%

女性 15.4%

女性 1.5%

女性 17.0%

女性 3.7%

男性 14.6%

男性 44.6%

男性 13.3%

男性 2.5%

男性 22.2%

男性 2.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

１人いる

２人いる

３人いる

４人以上いる

子どもはいない

無回答

全体 女性 男性

 全体では、「２人いる」が 45.0%と最も多く、次いで「子どもはいない」が 19.3%の順と

なっています。 

男女別で見ると、女性では、「２人いる」が 45.2%と最も多く、次いで「１人いる」が 17.2%

の順となっています。一方、男性では、「２人いる」が 44.6%と最も多く、次いで「子どもは

いない」が 22.2%の順となっています。 

１． １人いる      ２． ２人いる         ３． ３人いる 

４． ４人以上いる   ５． 子どもはいない 
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問 6【子ども】 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5   

１
人
い
る 

２
人
い
る 

３
人
い
る 

４
人
以
上 

い
る 

子
ど
も
は 

い
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 158 442 142 19 190 32 

構成比  16.1% 45.0% 14.4% 1.9% 19.3% 3.3% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 94 247 84 8 93 20 

構成比  17.2% 45.2% 15.4% 1.5% 17.0% 3.7% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 64 195 58 11 97 12 

構成比  14.6% 44.6% 13.3% 2.5% 22.2% 2.7% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 70 177 46 10 114 29 

構成比  15.7% 39.7% 10.3% 2.2% 25.6% 6.5% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 42 99 29 5 60 14 

構成比  16.9% 39.8% 11.6% 2.0% 24.1% 5.6% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 28 78 17 5 54 11 

構成比  14.5% 40.4% 8.8% 2.6% 28.0% 5.7% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5   

１
人
い
る 

２
人
い
る 

３
人
い
る 

４
人
以
上 

い
る 

子
ど
も
は 

い
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 158 442 142 19 190 32 

構成比  16.1% 45.0% 14.4% 1.9% 19.3% 3.3% 

20～29歳 
人数 74 9 2 1 0 50 12 

構成比  12.2% 2.7% 1.4% 0.0% 67.6% 16.2% 

30～39歳 
人数 124 29 32 7 1 48 7 

構成比  23.4% 25.8% 5.6% 0.8% 38.7% 5.6% 

40～49歳 
人数 144 34 55 13 2 38 2 

構成比  23.6% 38.2% 9.0% 1.4% 26.4% 1.4% 

50～59歳 
人数 145 26 63 26 3 22 5 

構成比  17.9% 43.4% 17.9% 2.1% 15.2% 3.4% 

60～69歳 
人数 261 36 142 51 8 19 5 

構成比  13.8% 54.4% 19.5% 3.1% 7.3% 1.9% 

70歳以上 
人数 235 24 148 44 5 13 1 

構成比  10.2% 63.0% 18.7% 2.1% 5.5% 0.4% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 7【世帯構成】 

回答者の属性                         

問７ あなたの世帯構成はどれにあてはまりますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

全体 9.2%

全体 29.1%

全体 49.8%

全体 8.2%

全体 1.8%

全体 1.8%

女性 9.5%

女性 27.5%

女性 50.7%

女性 9.0%

女性 1.5%

女性 1.8%

男性 8.7%

男性 31.1%

男性 48.7%

男性 7.3%

男性 2.3%

男性 1.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

ひとり暮らし（単身世帯）

夫婦のみ

親＋子ども（２世代の世帯）

親＋子ども＋孫（３世代の世帯）

その他

無回答

全体 女性 男性

 「親＋子（２世代の世帯）」が 49.8%と最も多く、次いで「夫婦のみ」が 29.1%の順とな

っています。男女別で見ると、女性・男性ともに全体と同じ順になっています。 

１． ひとり暮らし（単身世帯）       ２．夫婦のみ 

３． 親＋子ども（２世代の世帯）     ４．親＋子ども＋孫（３世代の世帯） 

５． その他（           ） 
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問 7【世帯構成】 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5   

ひ
と
り
暮
ら
し 

(

単
身
世
帯
） 

夫
婦
の
み 

親 

子
ど
も 

(

２
世
代
世
帯
） 

親 

子
ど
も 

孫 

(

３
世
代
世
帯
） 

そ
の
他 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 90 286 490 81 18 18 

構成比  9.2% 29.1% 49.8% 8.2% 1.8% 1.8% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 52 150 277 49 8 10 

構成比  9.5% 27.5% 50.7% 9.0% 1.5% 1.8% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 38 136 213 32 10 8 

構成比  8.7% 31.1% 48.7% 7.3% 2.3% 1.8% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 33 109 227 40 29 8 

構成比  7.4% 24.4% 50.9% 9.0% 6.5% 1.8% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 18 56 136 23 15 1 

構成比  7.2% 22.5% 54.6% 9.2% 6.0% 0.4% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 15 53 91 17 14 3 

構成比  7.8% 27.5% 47.2% 8.8% 7.3% 1.6% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5   

ひ
と
り
暮
ら
し 

(

単
身
世
帯
） 

夫
婦
の
み 

親 

子
ど
も 

(

２
世
代
世
帯
） 

親 

子
ど
も 

孫 

(

３
世
代
世
帯
） 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 
人数 983 90 286 490 81 18 18 

構成比  9.2% 29.1% 49.8% 8.2% 1.8% 1.8% 

20～29歳 
人数 74 9 4 45 4 3 9 

構成比  12.2% 5.4% 60.8% 5.4% 4.1% 12.2% 

30～39歳 
人数 124 5 17 90 8  4 

構成比  4.0% 13.7% 72.6% 6.5% 0.0% 3.2% 

40～49歳 
人数 144 6 18 103 13 1 3 

構成比  4.2% 12.5% 71.5% 9.0% 0.7% 2.1% 

50～59歳 
人数 145 11 26 95 10 2 1 

構成比  7.6% 17.9% 65.5% 6.9% 1.4% 0.7% 

60～69歳 
人数 261 22 108 101 24 5 1 

構成比  8.4% 41.4% 38.7% 9.2% 1.9% 0.4% 

70歳以上 
人数 235 37 113 56 22 7 0 

構成比  15.7% 48.1% 23.8% 9.4% 3.0% 0.0% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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